

# Столетие армянской оперы

ЕРЕВАН. (Соб. корр. «Советской культуры» Ю. Мосешвили).

Премьерой оперы Тиграна Чухаджяна «Аршак II» в Ереванском театре оперы и балета имени А. Спендиарова открылся большой праздник армянской национальной музыкальной культуры. Музей литературы и искусства подготовил к этому событию обширную выставку.

В фестивале оперного и балетного искусства принимают участие гости — мастера искусств братских республик.

К юбилею приурочены тематическая научная сессия, издание музыковедческих работ, посвященных армянской опере. Праздник музыки завершится 24 июня торжественным заседанием и концертом «Летопись армянской оперы».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА

1 0 ИЮН 1977